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Promoviendo territorios de cuidados en Quilpué (Chile) y Santa Fe (Argentina)
DETALLE DE CADA ACTIVIDAD
Actividad 1.1 - Conformación de equipo interinstitucional de trabajo y contratación de experta/o que elaborará el estudio “Diagnóstico y Recomendaciones para la Implementación de Soluciones de Cuidado en Quilpué (Chile) y Santa Fe (Argentina)”.
Resultado Asociado: resultado 1
Descripción de la Actividad: El equipo interinstitucional se constituirá entre las y los funcionarios de Quilpué y Santa Fe y preparará los Términos de Referencia para la selección de experta/o profesional de las ciencias sociales en base a criterios, alcance del servicio, entregables y calendario consensuado entre ambos municipios. La o el experto seleccionado será incorporado en el equipo interinstitucional con el fin de generar una comunicación entre todas partes y permitir el monitoreo y retroalimentación de ambos municipios respecto a la elaboración del estudio.
Naturaleza de la Actividad: preparación, reuniones y organización de estructura de cooperación del proyecto
Localización: virtual
Duración: un (1) mes
Mes de la Actividad: mes 1
Presupuesto – Actividad 1.1: USD 7.563,40 [costos elegibles: servicios necesarios para realizar la asistencia técnica]

Actividad 1.2 - Elaboración del estudio “Diagnóstico y Recomendaciones para la Implementación de Soluciones de Cuidado en Quilpué (Chile) y Santa Fe (Argentina)”.
Resultado Asociado: resultado 1
Descripción de la Actividad: Los municipios de Quilpué y Santa Fe propiciarán a la o el experto los documentos institucionales relevantes concordante a la revisión de fuentes secundarias del contexto de la situación actual de los cuidados en ambas ciudades. Asimismo, y para complementar el diagnóstico respecto a la demanda y la oferta de cuidados existentes en ambas ciudades, la o el experto, en previa coordinación con el equipo interinstitucional, realizará un total de 16 reuniones con los equipos municipales para recoger informaciones de fuente primaria, constatando en la siguiente estructuración: 10 entrevistas individuales (6 para Quilpué, 4 para Santa Fe), cuatro (4) entrevistas grupales de carácter intersectorial (20 personas c/u); y dos (2) reuniones multilaterales de coordinación (intermedio y final) con el equipo interinstitucional para dar seguimiento y monitoreo al estado del avance de la elaboración del estudio. 
Naturaleza de la Actividad: coordinación, relevamiento de información y redacción 
Localización: virtual
Duración: cuatro (4) meses 
Mes de la Actividad: meses 2 a 6
Presupuesto – Actividad 1.2: USD 4.545,00 [sin costos elegibles para Mercociudades]

Actividad 1.3 - Publicación y difusión del estudio en la página web de Mercociudades y en las redes institucionales y sociales de la Municipalidad de Quilpué y la Intendencia de Santa Fe.
Resultado Asociado: Resultado 1
Descripción de la Actividad: El estudio generado será difundido por las redes institucionales y sociales de ambos municipios en el marco de una campaña virtual, más entre los distintos espacios de la Red de Mercociudades, incluyendo Enlace Sur y las Unidades Temáticas de Autonomía, Gestión y Participación, Desarrollo Social, Derechos Humanos y Migraciones, Discapacidad e Inclusión, Género y Juventudes. También, se generarán piezas gráficas en lenguaje fácil sobre los principales hallazgos y las soluciones de cuidados del estudio dirigido a las comunidades de ambas ciudades en promoción de la comunicación para promover el cambio cultural.
Naturaleza de la Actividad: Difusión y comunicación
Localización: Virtual
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Duración: dos (2) meses
Mes de la Actividad: meses 6 a 7
Presupuesto – Actividad 1.3: USD 1.906,90 [sin costos elegibles para Mercociudades]

Actividad 2.1 - Creación del programa educativo para el ciclo de capacitaciones y jornadas de intercambio de experiencias virtuales.
Resultado Asociado: Resultado 2.
Descripción de la Actividad: El equipo interinstitucional conformado entre ambos municipios se acordarán los contenidos específicos del ciclo de capacitación y en conformidad a los principios orientadores del sistema integral de cuidado de ONU Mujeres/CEPAL (2021). Luego, se preparará los Términos de Referencia para la selección de experta/o profesional de las ciencias sociales en base a criterios, alcance del servicio, entregables y calendario consensuado entre ambos municipios. La contratación de la o el experta/o tendrá como preferencia a los asociados/as de las universidades de la Asociación de Universidades Grupo Montevideo, el PNUD en Chile o la Oficina de ONU Mujeres en Chile. La o el experta/o contratado estará a cargo de implementar las sesiones de capacitación acorde al programa educativo aprobado por el equipo interinstitucional, priorizando la utilización de una metodología didáctica y lúdica para facilitar el proceso de aprendizaje y el intercambio de experiencias entre funcionarias y funcionarios municipales.
Naturaleza de la Actividad: coordinación y reuniones
Localización: virtual
Duración: un (1) mes
Mes de la Actividad: mes 6
Presupuesto – Actividad 2.1: USD 693,40 [sin costos elegibles para Mercociudades]

Actividad 2.2 - Preparación de las bases de la convocatoria del ciclo de capacitaciones y jornadas de intercambio de experiencias virtuales dirigido a las y los funcionarios de las ciudades miembros de la Red de Mercociudades.
Resultado Asociado: Resultado 2.
Descripción de la Actividad: Redacción del documento que contenga las bases de la convocatoria de las sesiones de capacitación a realizar, incluyendo los objetivos, cronograma de sesiones, cupos disponibles y criterios de selección (incluyendo la paridad, la equidad geográfica y la representatividad intersectorial). También, se generará un formulario en línea de postulación.
Naturaleza de la Actividad: redacción
Localización: virtual
Duración: 15 días
Mes de la Actividad: mes 7
Presupuesto – Actividad 2.2: USD 441,30 [sin costos elegibles para Mercociudades]

Actividad 2.3 - Lanzamiento de convocatoria y selección de participantes de ciudades miembros de la Red de Mercociudades para el ciclo de capacitaciones y jornadas de intercambio de experiencias virtuales.
Resultado Asociado: Resultado 2.
Descripción de la Actividad: Difusión y promoción de la convocatoria para el ciclo de capacitaciones y jornadas de intercambio de experiencia a través del formulario en línea generado y acompañado por piezas gráficas y comunicacionales (cápsulas audiovisuales). Siendo las ciudades miembros de la Red de Mercociudades la población objetivo, se utilizará las redes institucionales y sociales de la Municipalidad de Quilpué, la Municipalidad de Santa Fe y de la Red de Mercociudades.
Naturaleza de la Actividad: difusión y evaluación de postulaciones
Localización: virtual
Duración: 1 mes
Mes de la Actividad: meses 7 a 8
Presupuesto – Actividad 2.3: USD 568,40 [sin costos elegibles para Mercociudades]

Actividad 2.4 - Implementación de sesiones de capacitación y plenario del intercambio de experiencias virtuales.
Resultado Asociado: Resultado 2.
Descripción de la Actividad: Realización de seis (6) sesiones de capacitación virtuales a través de tres (3) módulos programáticos. Cada módulo consistirá en dos sesiones de capacitación y según el programa educativo consensuado. El ciclo de capacitaciones finalizará con una (1) sesión plenaria para compartir la experiencia e intercambiar reflexiones y proyecciones respecto a la construcción de políticas y sistemas locales de cuidados para promover territorios de cuidados desde los gobiernos locales
Naturaleza de la Actividad: formación, capacitación e intercambio
Localización: virtual
Duración: dos (2) meses y medio (10 semanas)
Mes de la Actividad: meses 8 a 10
Presupuesto – Actividad 2.4: USD 5.838,80 [costos elegibles: materiales para la capacitación y organización del curso]

Actividad 3.1 - Organización del seminario híbrido de cierre.
Resultado Asociado: Resultado 3.
Descripción de la Actividad: Coordinación entre el equipo interinstitucional de ambos municipios para preparar el programa del seminario, logística y ponentes, y el diseño de afiches de difusión.
Naturaleza de la Actividad: organización del evento.
Localización: virtual
Duración: 2 (dos) meses y medio (10 semanas)
Mes de la Actividad: mes 9 a 11
Presupuesto – Actividad 3.1: USD 2.134,50 [sin costos elegibles para Mercociudades]

Actividad 3.2 - Realización del seminario híbrido de cierre del proyecto en la ciudad de Quilpué.
Resultado Asociado: Resultado 3.
Descripción de la Actividad: Seminario híbrido, contando con la participación, de manera presencial, de funcionarias y funcionarios y organizaciones sociales de Quilpué, y keynote speakers de la Universidad de Playa Ancha (Asociación de Universidades Grupo Montevideo), Oficina de ONU Mujeres en Chile y/o el Ministerio de la Mujer y Equidad de Género de Chile, y, de manera virtual, las y los funcionarios municipales que hayan participado en el ciclo de capacitaciones y jornadas de intercambio, para dar a conocer los hallazgos y recomendaciones del estudio y la experiencia del ciclo de capacitaciones y jornadas de intercambios en un diálogo multiactor centrado a la construcción de políticas y sistemas locales de cuidados que avancen en la promoción de territorios de cuidados desde los gobiernos locales. El público objetivo del seminario será todas las ciudades y los estados asociados miembros de Mercociudades, más las universidades de la Asociación de Universidades Grupo Montevideo. Además, se transmitirá el evento por streaming a través del canal de YouTube y la página web de la Municipalidad de Quilpué.
Naturaleza de la Actividad: socialización y comunicación.
Localización: Teatro "Juan Bustos Ramírez" de Quilpué
Duración: un (1) día
Mes de la Actividad: mes 11
Presupuesto – Actividad 3.2: USD 1.508,10 [sin costos elegibles para Mercociudades]

Actividad 3.3 - Difusión y promoción del seminario híbrido.
Resultado Asociado: Resultado 3.
Descripción de la Actividad: Promoción del seminario realizado a través de testimonios de participantes y una nota de prensa difundida por las redes institucionales y sociales de la Municipalidad de Quilpué, la Intendencia de Santa Fe y la Red de Mercociudades.
Naturaleza de la Actividad: Difusión y publicidad
Localización: virtual
Duración: un mes
Mes de la Actividad: mes 12
Presupuesto – Actividad 3.3: USD 731,30 [sin costos elegibles para Mercociudades]
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